LJ1A XKIOPU

Bcepoccuitickas onumnuaga WKONbLHUKOB No reorpacdumn

PernoHanbHbI 3Tan 2011/2012 y4yebHoro roga

OTBeTbl Ha 3agaHusA 2 payHaa

YacTb 1 (Tectbl) *

MCHOHb3YﬁTe ANA NPOBEPKUN KaXXKAOro BapuvuaHTta COOTBeTCTByI-OI.I.I,VIﬁ
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Makcumym 3a yactb 1 — 30 6annoB

! AsTopbl TectoB [1.B. boraues, A.W. JanbwuH, A.l'. )KepeHkos, E.IN. KysHeLoBa,

A.B. NbiceHko, H.B. MaseunH, A.A. Megeegkos, A.C. Haymos, B.A. Yckos.



LJ1A XKIOPU

Bcepoccumnckasa onumnuaga WKONbLHUKOB No reorpacumn
PernoHanbHbI® 3Tan 2009/2010 y4yebHoro roga

YacTb 2 (Bonpochkl No KapTte)?

Ne OTtBeTr Bann

1. Cnoco6 1 (1 6ann). [lnnHa 6poaa B 3anuee BepxHun — 425 M, Ha kapTe
3TO paccTosiHne paBHO 1,7 CM, NEepeBOAMM BCE PacCTOSAHUS B CM,
BbICYMTbIBAEM, CKOSIbKO CM MECTHOCTU MPUXOANTCA Ha 1 CM KapTbl:

42 500 : 1,7=25 000. MacwTab kapTtbl 1:25 000.

Cnoco6 2 (1 6ann). CTopoHa kBagparta CEeTK1 NPAMOYroSibHbIX 2
KoopauHar (e€ elé Ha3blBalOT KUIOMETPOBOW) 4 CM, H8 MECTHOCTU —
3710 1 kM mnnun 100 000 cm. BeicunTbiBaeM, CKOMNbKO CM MECTHOCTHU
npuxoantcs Ha 1cm kapTol: 100 000 : 4 = 25 000. MacwTab kapThbl
1:25 000.

2. 55°50"'38 " c.w., 27 ° 53 "'49 " B.4. (JonyctumMasi norpewHocTb +/- 2 ") 1

3. 55°50'38".w., 152 °06'11 " 3.4.
(gonyctnmas norpewwHocTb +/- 2 ")

4. [nuHa gyrv B ogHy MUHYTY NO Napannenu: usaMepeHHas gnvHa MUHyTbI
Ha paMke kapTbl 4,2 CM, yMHOXXaeM Ha 3HameHaTenb maclutaba:

4,2 cm x 25 000 cm = 105 000 cm = 1 km 50 m (1 6ann);

[nnHa gyrm B 0OHY MUHYTY No mepuguany 7,4 cM, yMHOXaem Ha
3HameHaTenb MacwTaba: 7,4 cm x 25 000 cm = 1 km 850 m (1 6ann).
(oonyctnmasi norpeLHocCTb +/- 25m)

5. MonuTtuko-agMMHUCTpPaTMBHAs rpaHuua, rmybuHa 6poaa, xapakrep
rpyHTa (0,5 + 0,5 + 0,5 6anna)

Ecnu B oTBeTE NpO3BYyYaT N30SIMHUN (TOPU3OHTaNN u n3obarbl), TO 2
MOXXHO BKIMIOYNTb UX B MOHATUE «KHEBUAMMBIEY, T.K. 3TO YCNOBHbIE
NNHUKN, N OHW OENCTBUTENBHO HEe BUAHbI HA MecTHocTn (0,5 6anna)

o

Mo Teopeme Mudparopa I=V12+12=v2=1,41 km. 1

7. 84,4 m (84,4m — camas BbICOKasi TouKa dpparmeHTa kapTbl, 6eperosas
NHNA nmeeT BblcoTy 0 Mm).

8. 15 ° (1 6ann); Mecmo omme4yeHo Ha pucyHke; (1 6ann).

B cniyyae, ecnu yyacmHUK eMecmo yKa3aHHO20 8bllie ommemurl
Opyaol CKIoH Kpymu3Hou 12 ° (cm. pucyHok): (0,5 + 0,5 = 1 6ann)
Jdonyctumas norpewHocTb +/-1°.

9. a) N0 aBTOMOOMIBHOMY MOCTY, XXeNne3HO40POXHOMY MOCTY, UCMOSb3YS
nepenpasy (1 6ann);

6) no rpyHTOBON fopore Ao astogoporn Canku-lNneckos, NOToM n3 2
MneckoBo B LLnrpbl TOXE No aBTO4OpPOre, UNK MO XENe3Hon aopore
(1 6ann).

2 ABTOpbI 3anaHua H.A. Anekceerko 1 A.C. Haymos
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10. Ot 3aBoga go astogoporu Wurpel-INneckos 0,7 cm, No aTon aBTOAOpOre
[0 NoBOpOTa B CTOPOHY XeNie3sHo4OpOoXHOW BeTkn 0,6 cM, No KpanHewn
ynuue bopunoeo Ao ynuubl, naywen napannenbHO XenesHow opore,
1,2 cM, NO 9TON ynuue OO0 Kpas KapTbl 5,6 cM, fanee ykasaTefb
«lMneckos 2 kmM» (80 cTaHumu NneckoB 2km).
0,7+06+1,2+5,6=8,1cm

PaccTtosiHne Ha mectHocTM paBHO 8,1 x 250 = 2 025 m. NpurbasumB 2 km,
nonyyaem 4 km 25 m (gonyctumas norpetwHocts — 100 m) (1 6ann).
3aBop, ckopee Bcero, paboTaeT Ha rnMHe, NOCTaBnNsSeMoun U3 Kapbepa
Ha NPOTMBONOSIOXXHOM Bepery nponvea Y3kun (1 6ann)

11. MpaHMLa HOBOW akBaTOpPUM AOIPKHA MPOXOoAUTb MO TOPM3OHTaNM C
BbicOTOM 5 M; B Tex MecTax, rge ecTb 0OpbiBbl — Mo HUMK (CM.
NYHKMUPHY JIUHUKO Ha pucyHke). Ha nonyoctpoBe BOGNM3M pamku
KapTbl OCTaHETCS MalneHbKUI OCTPOBOK.

12. MHorve rugporpadudeckne 06bekTbl  OOMKHbl  U3MEHUTb  CBOM
oYepTaHus, Tak Kak Ha KapTax OHW MOKa3blBalOTCA Ha MEepUOa MeEXEHW.
Mnowanb aksaTopun Oyget 6onblwe, pekn wupe, 6pon OGonbluen
rnybvHbl, NOABATCA BPEMEHHbIE BOAOTOKWU NO TasibBeram.

13. InnHa yyactka 1,25 cm, 4To Ha MecTHocTM cocTtaenseT 1,25 x 250 =
312,5 m (A); nepenag BbicoT (ansa ykrnoHa 0°) 7,5m (H). Obbem
NPSIMOYrofibHOro napannenenunea Bbl4UcnseTca no opmyrne

V = A x B x H, rae B=10m. na Toro, 4tobbl NOCTPOUTL HacChbIMb, 1
TpebyeTca TONbKO NONOBUHA 3TOro obbema.

V =3125x10x 7,5 =11 718,75 m3. CooTBETCTBEHHO, TpebyembIn
ob6bem 3emnun — 5 859,375 m? (gonyctumas norpewHoctb +/- 0,1 m3).

BHumMaHuMe: cM. KapTy € oTBeTaMu Ha Bonpochl 8 n 11.

Makcumym 3a yactb 2 — 20 6annos
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OTtBeT Ha Bonpoc 8: cM. Hagnuck Ha kapTe (y npaBoro obpesa u crnesa BBEPXY).
OTBeT Ha Bonpoc 11: CM. NYHKTUPHYIO NIUHUIO



